
 

Procès Verbal du 3ème
 

Excusés : Mme Drochon (déjà sur un conseil d'école)

 

Secrétaire de séance : Mme Vatan

 

1- Equipe pédagogique à la rentrée
 

Deux enseignantes reviennent de congé maladie à la rentrée de septembre:
 
- Mme ROUVREAU qui aura en charge la classe des PS/MS. Elle sera dans la classe à 50%. Une 
autre personne va être nommée pour faire son 
 
- Mme Danhiez, directrice de l’école, reprendra ses missions de référents directeurs. 
qui avait en charge sa classe quitte l’école. Nous attendons la nomination de l’enseignant(e) qui la 
remplacera. 
 
- Mme Martin conserve les GS/CP
 
 

2- Effectifs à la rentrée 2023 

 
Effectifs en forte hausse: 95 élèves présents 
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Mme Drochon (déjà sur un conseil d'école), M. Guignard (remplacé par M. Denis)

Mme Vatan 

Equipe pédagogique à la rentrée 

Deux enseignantes reviennent de congé maladie à la rentrée de septembre: 

Mme ROUVREAU qui aura en charge la classe des PS/MS. Elle sera dans la classe à 50%. Une 
autre personne va être nommée pour faire son complément. 

Mme Danhiez, directrice de l’école, reprendra ses missions de référents directeurs. 
qui avait en charge sa classe quitte l’école. Nous attendons la nomination de l’enseignant(e) qui la 

P à 80% et Mme BOUTIN les CM1/CM2. 

 

èves présents à la rentrée prochaine contre 88 en 2022
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(remplacé par M. Denis). 
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3- Bilan des projets 2022/2023  
 
- Zoo de Doué la Fontaine (TPS/PS/MS et GS/CP, projet entièrement financé par l'APE que 

nous remercions): la sortie s'est bien passée, les enfants ont pu faire les ateliers prévus autour des 

traces et empreintes d'animaux. Cependant le temps était court, surtout pour les plus petits, le bus 

repartant à 15h. Nous faisons le constat qu'il est de plus en plus difficile de trouver des bus pour les 

sorties et les tarifs hors temps scolaire sont exorbitants (x 3). 

 

- Classe dehors (PS-MS) + jardin avec les CE (merci à la mairie pour la préparation du terrain): les 

enfants ont apprécié, cela a permis de découvrir la nature au fil des saisons. Dans le jardin, ils ont 

planté tomates, fraises, radis, poivrons, etc... 

 

- Projet orchestre nomade (CM1-CM2): très beau projet en partenariat avec l'école de musique de 

Parthenay. Les enfants ont adoré et ont tous pu s'initier à un instrument (percussion, cuivre ou 

saxophone) pour une représentation finale devant un public le 4 avril: ils ont joué en orchestre 

l'introduction du Boléro de Ravel. 

 

- Projet l’histoire de Georges (CM1-CM2): le 5 mai les enfants ont reçu l'auteure, Claire le Michel 

et l'ont interviewée avec l'aide de Thomas de radio-gâtine. Le travail mené en amont avec la 

plasticienne, Agathe Cordona est exposé en ce moment à la bibliothèque de Viennay.  

 

- Sorties au zoo (CE et CM): le 5 juin, les enfants ont pu visiter le centre équestre de Viennay sur 

une demi-journée. Différents ateliers leur ont été proposés: découverte de l'anatomie du cheval, soin, 

pose de l'équipement et initiation à la montée sur poney avec parcours. 

 

- Sorties à venir pour les CE: au parc ornithologique du marais poitevin (le 26 juin) et au nombril 

du monde le 15 juin (projet contes). 

 



- USEP : PS-MS 3 rencontres avec l'école du Tallud, GS-CP 2 rencontres avec l'école de St 

Christophe s/ Roc. CM: rencontre handisport au stade de l'enjeu le 15 juin avec les résidents du foyer 

Gabriel Bordier et les CE-CM de la Ferrière. 

 
4-  Projets à venir pour 2023/2024 
 

• Gym petits (7 séances, une fois par semaine en janvier/février) pour les PS/MS (et GS/CP?) 

• Participation au festival de l’élevage et de la gastronomie du 22 au 24 septembre (GS-CM2) 

en partenariat avec la CCPG: différents ateliers proposés aux enfants (dégustations diverses, 

fabrication de pain...) sur une demi-journée. 

• Sorties à la bibliothèque de Viennay: PS/MS et GS/CP. 

• Projet interclasses sur le thème du « Voyage autour du monde ».  

• Projet de correspondance avec une école du Cap Vert, pays accueilli à Parthenay pour 

préparer les JO 2024. 

•  Notre école faisons-la ensemble (projet NEFLE): mise en place de projets inovants. 

 
5- Travaux 
 

• Travaux déjà signalés sur MAINTI concernant les rideaux des classes de CE-CM + film à 
poser sur les fenêtres en maternelle côté rue. Aussi, nous constatons une flaque d'eau de plus 
en plus grande dans le bureau de la direction quand il pleut fortement dû à une fuite par le 
toit. 
 

• Travaux de réhabilitation: 
 
Déménagement des GS-CP côté élémentaire: tout s'est très bien passé, nous remercions les 
agents de la CCPG pour les efficacité et leur sérieux. 
 
Question: Quand débuteront les travaux? La démolition ne pouvant se faire en présence des 
enfants et adultes de l'école. 
M. Morin informe qu'une réunion publique devrait avoir lieu le 22 juin à la salle des fêtes de 
Viennay à 20h. 
On espère avoir un échéancier avant la fin de l'année scolaire et un plan de la future école 
pour pouvoir communiquer aux parents. 
 

• ATSEM GS-CP: 
L'absence de l'ATSEM en GS-CP l'après-midi rend difficile la gestion de la classe pour 
l'enseignante lorsque les enfants ont besoin d'aller aux toilettes. Cela pose un vrai problème 
de sécurité: l'enseignante ne pouvant être aux toilettes et dans la classe à la fois, elle est 
obligée de s'interrompre et de se positionner sur le seuil de la porte mais n'a pas de vue sur ce 
qui se passe aux toilettes. Du point de vue des parents, notre école étant à proximité d'une 
route très passagère, cela n'est pas du tout rassurant. Le temps des travaux, qui est une 
situation exceptionnelle et temporaire, la présence d'une ATSEM l'après-midi est 
indispensable.  
Aussi, l'enseignante déplore que l'ATSEM ne soit pas remplacée lorsqu'elle est absente. 

 
La séance est levée à 19h20. 
 

La présidente        La secrétaire 
Cécile BOUTIN                  Manon VATAN 
 


